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Algebra de Boole

Postulados
Complementacao
Adicao
Multiplicacao



Complementacao

SeA=0->A =1
SeA=1->A =0



Complementacao

D> D>



Complementacao

A" =A

D> D>



Adicao

0+0=0
O+1=1
1+0=1
1+1=1



Adicao
A+0=A

A=0—-0+0=0
A=1—-1+0=1



Adicao
A+1=1

A=0—-0+1=1
A=1-1+1=1



Adicao
A+A=A

A=0—-0+0=0
A=1-1+1=1



Adicao
A+A =

A=0-A=1->0+1="1
A=1->A=0-1+0="1



Multiplicacao

© O O

A | I I
01_01_

0011



Multiplicacao

A=0—-0.0=0
A=1—-1.0=0



Multiplicacao

A=0—-0.1=0
A=1—-1.1="1



Multiplicacao
A.A=A

A=0—-0.0=0
A=1—-1.1="1



Multiplicacao
A.A’=0

A=0—-A'=1—-0.1=0
A=1-A'=0—-1.0=0



Postulados

A+0=A
A+l1l=1
A+A=A
A+A =
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Algebra de Boole

Propriedades
Comutativa
Associativa
Distributiva



Comutativa

Adicao
A+B=B+A

Multiplicacao
A.B=B.A



Associativa

Adicao
A+(B+C)=(A+B)+C=A+B+C

Multiplicacao
A.B.C)=(A.B).C=A.B.C



Distributiva

A.B+C)=A.B+A.C



Algebra de Boole

Teoremas de De Morgan
1° Teorema de De Morgan
2° Teorema de De Morgan



1° Teorema de De Morgan
(A.BY=A+B’

O complemento do produto € igual a soma dos
complementos

= = O O |P
= O = O




2° Teorema de De Morgan
(A+B) =A".B’

O complemento da soma € igual ao produto
dos complementos

= = O O |P
= O = O O




Algebra de Boole

ldentidades Auxiliares
Simplificacao de Expressoes Booleanas



Identidades Auxiliares

Demonstre a seguinte identidade auxiliar
A+A.B=7?



Identidades Auxiliares

A+A.B=

Colocando A em evidéncia no 1° termo
A(l + B) =

comol+B=1

A.1=A



Identidades Auxiliares

Demonstre a seguinte identidade auxiliar
(A+B).(A+C)="7?



Identidades Auxiliares

(A+B).(A+C)="?
Aplicando distributiva no 1° termo
AA+AC+AB+B.C

COmMoOA.A=A
A+A.C+A.B+B.C

Aplicando propriedade distributiva
A.1+B+C)+B.C



Identidades Auxiliares

(A+B).(A+C)=A+B.C

A.1+B+C)+B.C
Comol+X=1
A.1+B.C

ComoA.1=A
A+B.C



=A+B.C

(A +B).(A+C)

S2

S1

B.C |[A+BC

A

(A+B)| (A+C) |(a+B).(A+C)

C

B




Identidades Auxiliares

A+A’.B=A+B



Resumo

Complementacao Adicao Multiplicacao

A=0— A =1 0+0=0 0. 0=0

A=1-—A =0 O+1=1 0.1=0
1+0=1 1. 0:=10

1 1.1=1

Complementacao

Multiplicacao

A=A A+0=A A.0=0
A+1l= A.1=A

Roa A=A A. A=A

A A.A =0

Comutativa: A+B=B+A
A.B=B.A
Associativa: A+(B+O=(A+B)+C=A+B+C
A= (BaU)= (A B) C=A 8. €
Distributiva: A.B+OCO)=A.B+A.C

TAe A B = A
A+A .B=A+B

A+B).(A+C)=A+B.C




Simplificacao

Simplifigue a equacao através de algebra
booleana
S=A.B+AB+APB



